Niveau : troisieme

Brevet de maths 2025

Exercice 149 : vitesse moyenne

Voici le parcours du cross du colleége o 234m
schématisé par la figure ci-contre hH
1. Montrer que la longueur NT est égale
a 194 m.
2. le départ et I'arrivée de chaque g
. b
course du cross se frouvent au point =
B. Caleuler la longueur d'un tour de
parcours.
3. Lles éléves de 3e doivent effectuer 4
¥ 1
tours de parcours. Calculer la B
90 m

longueur totale de leur course.

4. Jimmy, le vainqueur de la course des gargons de 3&éme a effectué sa course en 10 minutes et 42
secondes. Calculer sa vitesse moyenne et I'exprimer en m/s. Arrondir au centiéme prés.

5. Si Jimmy maintenait sa vitesse moyenne, pensesfu qu'il pourrait batire le champion Christophe qui a
gagné derniérement la course sur 15 km des Foulées du Revermont en 55 minutes et 11 secondes 2

Pour cefte question, toufe frace de recherche, méme incompléte, sera prise en compte dans I'évaluation.
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